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Az USA-ban két demokrata állam hosszú évek óta „küzd” azért, hogy az apácák fizessenek fogamzásgátló- és
abortusz-hozzájárulást.
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Boldogan énekeltük nem is olyan régen a Dr. Bubó f?címdalát, s err?l sem gondoltuk, hogy maga lesz a
rögvalóság. Csakúgy, mint a Bryan élete ikonikus jelenete a szülni óhajtó férfiról, s a teljes abszurditásból levont
végkövetkeztetésb?l: „Rendben van, nem tudsz szülni, hiszen nincsen méhed, de jogod van hozzá, hogy szülhess!
Úgyhogy mostantól harcolni fogunk a jogodért!” Vinnyogva röhögtünk a Bem mozi kádárjános-szagú néz?terén, s
ha akkor valaki a fülünkbe súgja, hogy „ne röhögjetek, negyven év múlva ez lesz a valóság, ez lesz a Nyugat”,
akkor bizony még id?ben emigrálok Mongóliába, vagy ha maradok, hát er?sen elhatározom, Magyarországon ezt a
világot soha, de soha.

Maradtam, elhatároztam. És naponta jön szembe egy újabb soha. És akkor most tessék nagyon figyelni,
megpróbálom elmagyarázni!

Van egy apácarend az Egyesült Államokban, úgy hívják ?ket, hogy Little Sisters of the Poor, a Szegények Kis
N?vérei, értelemszer?en katolikusok és a szegények gyámolítása a céljuk. És – talán nem árt megismételni –
apácák. A-pá-cák! Ha ezt megjegyeztük, lépjünk tovább.

Van az Egyesült Államoknak két állama, New Jersey és Pennsylvania. New Jersey kormányzója Phil Murphy, a
rend kedvéért jegyezzük meg, hogy demokrata párti. Pennsylvania kormányzója Joshua David Shapiro, a rend
kedvéért jegyezzük meg, hogy a Demokrata Párt tagja, s mint párttag, 2017 és 2023 között Pennsylvania
államügyésze volt.

Ha ezt is megjegyeztük, ismét lépjünk tovább.

Donald Trump még els? elnöksége idején létrehozott egy vallási és lelkiismereti szabályt, amely bizonyos
csoportokat mentesített bizonyos egészségügyi hozzájárulások megfizetése alól, így például az apácarendeket
mentesítette a megfizethet? egészségügyi ellátásról szóló törvény fogamzásgátlókra és az abortuszra vonatkozó
el?írásainak betartása alól. 

És ekkor megérkezett New Jersey és Pennsylvania állam, és bíróságon támadta meg ezt a szabályt. És most, egy
lassan tíz éve húzódó kafkai és orwelli per egyik állomásaként egy szövetségi bíró ítéletet hozott, amely szerint
igenis New Jerseynek és Pennsylvaniának van igaza, és az apácarendnek ezentúl „biztosítania kell az abortuszt és
a fogamzásgátlókat alkalmazottjai számára, és ezt egy egészségügyi tervben is közzé kell tennie”. És
értelemszer?en fizetnie kell mindezért. 

Nem árt tudnunk még, hogy tehát 

a két demokrata állam hosszú-hosszú évek óta „küzd” azért, hogy az apácák fizessenek fogamzásgátló- és
abortusz-hozzájárulást, s e hosszú-hosszú évek alatt már két legfels?bb bírósági ítélet is született, s mindkett? az
apácák javára.  

Nem ismerem az amerikai igazságszolgáltatás rendszerét, így fogalmam sincs, két legfels?bb bírósági ítélet után
mi a bánatért nincs vége az ügynek, de nem lett vége az ügynek, s most végre megérkezett tiszteletreméltó Wendy
Beetlestona bírón? (még Barack Obama nevezte ki), és minden eddigi ítéletre, no meg a józan észre fittyet hányva
az államok javára döntött. Tehát, ismételjük meg:

„Egy országos ítéletben, amely a Trump-kormány vallási lelkiismereti szabályát támadta, egy szövetségi
kerületi bíróság ma a Little Sisters of the Poor ellen döntött. A bíróság Pennsylvania és New Jersey mellé
állt évek óta tartó er?feszítéseikben, hogy a Little Sisters of the Poort arra kényszerítsék, hogy
fogamzásgátló- és abortuszfedezetet biztosítsanak egészségügyi terveikben. A mai ítélet életben tartja ezt
az er?feszítést, de a n?vérek megfogadták, hogy fellebbeznek a döntés ellen.”

„Kígyónak lábsó, madaraknak fogsor!” És a szép, új világ. És talán nem kellene megállni félúton. Ideje, hogy a láb-
és kéznélküliek fizessenek végre a körömgomba elleni szerekért, a kurvák meg az érintetlen sz?zhártyákért. Az
ilyen bírók pedig az elmegyógyintézeti kezelésekért. Ez utóbbi ráadásul teljesen indokolt is.

(Eredeti cikk itt: https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/08/apaca-per-abortusz)
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